

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΘΕΜΑ: «Μια απάντηση στη φίλη συμπολίτισσα μας Γερμανίδα Σαμπρίνα Βάιμπελ που τόσο αγάπησε το νησί μας και έγινε κάτοικος της Σαντορίνης».

Αξιότιμη Κυρία Σαμπρίνα,

Πράγματι ο όγκος των τουριστών αυξήθηκε κατακόρυφα τα τελευταία χρόνια εξ αιτίας της τεράστιας τουριστικής ανάπτυξης που σημειώθηκε στη Σαντορίνη η οποία είναι από τους πρώτους Ελληνικούς προορισμούς σε ολόκληρο τον κόσμο.

Η ανάπτυξη αυτή ήταν καλοδεχούμενη από τους κατοίκους και τους επιχειρηματίες του νησιού είτε ντόπιοι είτε προερχόμενοι από το εξωτερικό που επένδυσαν τα χρήματά τους όπως εσείς με την κατασκευή 5άστερου ξενοδοχείου στην Οία.

Η ανάπτυξη δεν μπορεί να υπάρξει δίχως υποδομές που δημιουργήθηκαν στο νησί και δίχως ανθρώπους που επισκέπτονται τον τόπο μας που τόσο θαυμάζουν. Μοιραία επομένως τα χαρακτηριστικά που αναφέρετε υπάρχουν, ιδίως όταν η ομορφιά των τοπίων του νησιού και το γνωστό σε όλο τον πλανήτη ηλιοβασίλεμα είναι πόλος έλξης για χιλιάδες τουρίστες που επισκέπτονται τη Σαντορίνη.

Οι υποδομές του νησιού διαμορφώθηκαν με βάση την τουριστική ανάπτυξη. Οι ανάγκες των κατοίκων πολλαπλασιάστηκαν. Εμείς από τη πλευρά μας κάνουμε ότι καλύτερο για να μπορέσουμε να προσφέρουμε άρτιες υπηρεσίες στους κατοίκους και τους επισκέπτες του νησιού.

Η Δ.Ε.Υ.Α.Θ. στο πλαίσιο αυτό φρόντισε από νωρίς να εκσυγχρονίσει τεχνικά τις υπηρεσίες της προς όφελος των πολιτών. Καμία περιοχή σε όλο το νησί δεν έμεινε από νερό ούτε σημειώθηκαν διακοπές υδροδότησης.

Σήμερα, η Δ.Ε.Υ.Α.Θ. διαθέτει δεκατρείς μονάδες αφαλάτωσης συνολικής δυναμικότητας περίπου 7.000 κυβικών ανά ημέρα για τις ανάγκες υδροδότησης των Φηρών, της Οίας, του Ακρωτηρίου και της Θηρασίας, οι οποίες καλύπτουν περίπου το 50% του συνολικά παρεχόμενου ύδατος από εγκαταστάσεις ύδρευσης της Δ.Ε.Υ.Α.Θ.

Οι υπόλοιποι οικισμοί στην παρούσα φάση υδροδοτούνται με υφάλμυρο νερό γεωτρήσεων, μη πόσιμο, κατάλληλο για κάθε άλλη χρήση.

Η Δ.Ε.Υ.Α.Θ. έχει διασφαλίσει χρηματοδοτήσεις αξίας περίπου 23.000.000,00€ και είναι σε εξέλιξη η κατασκευή του εργοστασίου αφαλάτωσης στην θέση Αγ. Παρασκευή συνολικής δυναμικότητας 10.000 κυβικών ανά ημέρα, η επέκταση του εργοστασίου αφαλάτωσης της Οίας με την προμήθεια δυο νέων μονάδων αφαλάτωσης δυναμικότητας παραγωγής 2.000 κυβικών ανά ημέρα, η επέκταση των εγκαταστάσεων του Έξω Γιαλού Φηρών με την προμήθεια δύο νέων μονάδων αφαλάτωσης δυναμικότητας παραγωγής 2.000 κυβικών ανά ημέρα και η προμήθεια επιπλέον δυο μονάδων αφαλάτωσης δυναμικότητας παραγωγής 2.000 κυβικών ανά ημέρα για τις ανάγκες υδροδότησης της Δημοτικής Κοινότητας Εμπορείου Θήρας.

Με την ολοκλήρωση των ανωτέρω έργων υποδομής σύντομα η υπηρεσία μας θα μπορεί να διασφαλίσει την υδροδότηση όλων των οικισμών του Δήμου Θήρας με αφαλατωμένο πόσιμο νερό σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία περί ανθρώπινης κατανάλωσης.

**ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΤΗΣ Δ.Ε.Υ.Α. ΘΗΡΑΣ**